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PSI.3211 - CIRCUITOS ELÉTRICOS I

1~Teste - ( 14.03.18) - Com consulta - Duração: 20 minutos

~USP: Nome:------------ ---------------------------------------GABARITO

1 - Considere um capacitor inicialmente carregado com v(O) = Sv. A corrente i(t) da Figura 1
atravessa este capacitor. Pode-se afirmar que v(S) vale (em V):

a) 8 i(mA)

@ 10 1
c) -4 0,5
d) 6

e) S O 4 S 6 t(s)

Figura 1

2 - Considere o esquema elétrico da Figura 2.

i
Circuito

vi
BipoloElétrico Figura 2

Supondo i = 4A e v = -10V pode-se afirmar que:

@A potência fornecida pelo bipolo é igual a - 40W

b) A potência recebida pelo bipolo é igual a - 40W

c) A energia elétrica no circuito aumenta à razão de 40 J/s

d) Algum tipo de energia está sendo passado do circuito para o meio à razão de - 40 J/ s

e) O bipolo certamente é um capacitor.

3 - A corrente medida pela convenção do receptor em um capacitor é dada pelo gráfico da
Figura 3. Supondo que em t = ° a tensão nos terminais do capacitor é zero e C = 1O~,
assinale a opção verdadeira.

a) A energia elétrica armazenada no capacitor no instante t = Sms é igual à energia arma-
zenada em t = o.

b) O instante t = 4ms corresponde ao máximo de tensão no capacitor no intervalo [O, 5] ms.

@ A tensão no capacitor em t = 5ms é igual a 0,75V i(mA)

d) A carga acumulada no capacitor em t = 4ms é 6.1°~3C

e) A tensão no capcitor em t = 5ms é igual a 7,5.1O~3 V

° 4 5 t(ms)

Figura 3
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4 - A mesma corrente mostrada no teste 3 é aplicada a um indutor de 100rnH na convenção do
receptor. Sabendo-se que a corrente no indutor é nula em t = 0, a opção verdadeira é:

a) O fluxo concatenado com o indutor será maior em t= 5ms do que em t = o.
b) A tensão no indutor será sempre positiva.

c) O valor máximo da tensão no indutor em módulo será igual a 3mV no intervalo [O, 5]ms.

d) A tensão no indutor terá um pico de valor muito elevado em t = 4ms.

@ O valor máximo da tensão no intervalo [O, 4] ms do indutor (em módulo) será igual a
75mV.

5 - Seja Xj = 20cos(rot - 30°), X2 = 40oos(rot + 60) e x = X] + X2

A fase de X é:

a) - 12,35°

b) 12,63°

c) 0°

@) 33,43°

e) 45°
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